
Subject: Re: New user observations
Posted by zsolt on Thu, 27 Jul 2006 21:35:58 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

I think, the main problem of upp is, that it is unknown to the public.
For example I wrote an app with upp and posted some bugfixes while I develpoed my system. If
upp had more users it had a lot of contributors, I think.
My opinion is, that the main problem of potential upp users is, that it is almost impossible to
convince their bosses about using upp instead of java or dotnet. And this is because the lack of
PR.
So for the upp project, the most valuabe person would be a native english speaking man who
finds out PR campaigns and writes tons of articles and posts them to the media.
You know: to have that critical mass...
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